
7. Ñìÿíà íà êîîðäèíàòíàòà ñèñòåìà

Òåîðåìà.1: ÍåêàK = Oe1e2...en èK ′ = O′e′1e
′
2...e

′
n ñà äâå àôèííè êîîðäèíàòíè ñèñòåìè

â Pn. Íåêà T å ìàòðèöàòà íà ïðåõîäà îò e1, e2, ..., en êúì e′1, e
′
2, ..., e

′
n. Òîãàâà:

1) àêî a ∈ Vn è a(a1, a2, ..., an) ñïðÿìî K è a(a′1, a
′
2, ..., a

′
n) ñïðÿìî K ′, òî

ai =
n∑

j=1
tija

′
j , i = 1, 2, ..., n

, ò.å. a = Ta′.
2) àêî O′ èìà êîîðäèíàòè (p1, p2, ..., pn) ñïðÿìî K, ò.P ∈ Pn, P (a1, a2, ...., an) ñïðÿìî K è

P (a′1, a
′
2, ...., a

′
n) ñïðÿìî K, òî:

ai =
n∑

j=1
tija

′
j + pi, i = 1, 2, ..., n,

ò.å. a = Ta′ + p. Òóê p = (p1, p2, ..., pn).
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